Intercalaire

Dans chaaue cas listé ci-dessous. essaver de const : :
Exercices - Activ

trianales ABC non superposables te

Cas 1:A=30°8 =45° Cas 2: A =60°AB = 5cm, AC = 8cm
Cas 3: AB = 4cm,BC = 6cm Cas 4: AB = 3cm, BC = 5cmetAC = 4cm
Intercalaires du clas
Cas5:A=75°B =30°AB = 5cm Cas é: A =90°AB = 5cm, BC = 8cm
1. Nombres et c¢
o —— - Cas 1 les _trlanqles sont d’lfferents mai méme forn : ce son
_ des aarandissements ou réduc les uns des autr
- Gestion de don => en imposant deux anales (donc 3 car la somme de
_Exercic d'un trianale vaut 180°) on obtien trianales semblab

Cas 2 Trianales superposable  trianales éaa

En imposar un anale et la lonqueur des deux cétés issus

- Fiches méthc anale on obtient des trianales é«

Cas 3 Trianales différe

Cas 4 Trianales éaa

En imposar trois c6té on obtient des trianales é«

Cas 5 trianales éaa

En imposar deux anales et la lonaueur du cété compris el
deux anale on obtient des trianales é«

Cas 6 Trianales svmétriar
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Intercalaire :
Fsnace

TRIANGLES EGAUX. TRIANGLES SEMI  céomeét

I. Trianales éc
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Intercalaire
Exercices - Activ

Devoir pour le lundi 1¢
Trace un triangle ABC de ton choix et construis un friangle AEF, semblable au triangle
points E et F appartiennent respectivement aux droites (AB) et (AC). Les droites (BC
paralleles  Le démontr

Indication : attention deux cas dk

o0 fens co:

TAC = EAT
WJ e AQ? *\.&C
ACES = AFE T

Cao 1 (e (&5
Q?%YSEWQ Aoy Qﬁ%@_& Cowegpy\d&(\%% sevt Q'ij@u&f Q{?fo O\r@/ljv@fs
ok poraiig len
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(%a)%(eﬂ St posodiSlen ¢ o

Page 4



Devoir pour le lundi 1€
Trace un friangle ABC de ton choix et construis un triangle AEF, semblable au triangle

points E et F appartiennent respectivement aux droites (AB) et (AC). Les droites (BC

paraléles Le démonh f
Indication : attention deux cas de /
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A%ec ren- inter nen.

0 Tevanaes semblaldes

v/
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Intercalaire

Exercices - Activ

Devoirs exercices 25 et 29 p 364
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m Un triangle isocéle a un c6té qui mesure
15 cm et un autre 6 cm.
p Combien mesure le troisiéme coté ?

JLM%Q\Q»EZ_ At @L‘\(ZJ\LQJ\N
o A

Intercalaire
Exercices - Activ
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Intercalaire -
Exercices - Activ

m Sur la figure suivante, le point O est I'inter-
section de (AC) et (BD).
B

s

35 C

/1\ Qf\%ﬁf\) @Wosp@ o Lo
Dmonets - K:K) )

) Les droites (AB) et (CD) sont-elles paralléles ?
j CU\%QQ 180X 0. ag UL

Coup de pouce
Utiliser les angles alternes-internes.
ABo®
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Intercalaire
Sur la figure ci-dessous, les droites (CB) et Exercices - Activ

(ED) sont paralléles. I\
; J’#ﬁ .

nontrer que les triangles EAD et ACB sont
emblables.
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Page 10



Intercalaire
Exercices - Activ

m Dans chaque cas, calculer la mesure de
I'angle marqué en bleu.

frioNs
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\06\?& Vot /?80
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Intercalaire
Exercices - Activ

m Dans chaque cas, calculer la mesure de
I'angle marqué en bleu.

frioNs
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Dans chaque cas, calculer la mesure de
I'angle marqué en bleu.

R A=
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m Dans chaque cas, calculer la mesure de
I'angle marqué en bleu.
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m a. Rédiger un programme de construction
de la figure ci-dessous, puis I'effectuer.

B -
C /\( \ L& \%OCQ}JL ﬁﬂ@
41° . o T - :
% I ChO - foo 5@}.2

-7

e Q3eBom)=1EP )
B) Les points E, A et D sont-ils alignés 2—", Ej\ ) = /[ %0 F@t

Justifier.

4390+ (2° = A

/ )
j&rx@(ﬁ "t poo ok, Len petnlz pe gt s
@QL%MQ/S
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eL@sont deux triangles tels que
ABC =78°, ACB=50°, RSI.=50° et RTS = 82°.
» Démontrer que ABC et RST sont semblables.
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Les triangles EAR et SBG ci-dessous sont-
ils semblables ? Justifier.

E

5¢cm S
\\ 1 9cm
6 cm /A 4'50'1
\‘R 4 B«—75cm——G
ﬁ:/ilg j@o k{‘\m%leo =00t Monldalden car
©
(5 Jeoua Q@\cgm@w& st dauw 0 Sy

Hgﬁ = Jf| 5 PQOWMOW\QU\@D'

%ﬁ)(&? Pt o P&oﬁkﬁﬁom@t\i o8 da
|

Page 18



Intercalaire
Exercices - Activ

Pour construire des tréteaux, on dispose de deux cadres en bois de |
80 cm sur 1 m de haut. Il faut acheter les barres métaliiques & fixer &
mi- hauteur.

Quelle doit éfre la longueur des barres horizontales pour avoir un
écartement au sol égal & 43cm 2

—

’/
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